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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29ª LEGISLATURA, DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 01 DE FEVEREIRO  DE 
2021.         
 
 
 
 
                                          Ás dezenove horas e vinte e três minutos, do dia 
01 de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, assume a Presidência da 
Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos 
Santos, a qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, 
para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 
seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Carlos Alberto Ribeiro, 
Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar da Silva Lopes,  Jorge Luiz dos 
Santos, José Marcos de Paiva Branco, Nelson Pinheiro Junior, Paulo Filipe 
da Silva Almeida, Sandra da Cunha e Wagneriano de Lima Moreira. 
Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da 
presente Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 1º 
Secretário Ver. Carlos Alberto Ribeiro que inicie a leitura dos protocolados 
dos Diversos. I – DIVERSOS: 01. Aprovação de ATA: Ata  da 3ª Sessão 
Ordinária, realizada em 18/01/2021. Em sua questão de ordem Ver. Diego 
H. Rodrigues Miranda requer inclusão de dois requerimentos. Em sua 
questão de ordem Vre. Paulo Filipe da S. Almeida requer inclusão de 
protocolo. Em sua questão de ordem Ver. Anderson Ferrer Pereira requer 
inclusão de protolado. Em seguida Sr. Presidente defere inclusões 
solicitadas. II – REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES: 01. 
Protocolo nº  117/2021 - Requerimento de Informações: Solicita ao 
Chefe do Executivo Municipal informações acerca das despesas de capital 
no Município de Cruzeiro. Autor: Diego H. Rodrigues Miranda - PSD. 
Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 
requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos favoráveis;  
02. Protocolo nº  118/2021 - Requerimento de Informações: Solicita ao 
Chefe do Executivo Municipal informações sobre iluminação pública, na 
forma que menciona. Autor: Paulo Filipe da S. Almeida - DEM. Colocado 
em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 
aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; 03. Protocolo nº  119/2021 - 
Requerimento de Informações: Versa sobre audiência pública, na forma 
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que menciona Autor: Sandro Paulo Filipe da S. Almeida - DEM. Colocado 
em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 
aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; 04. Protocolo nº  120/2021 - 
Requerimento de Informações: Soliicta ao Chefe do Executivo Municipal 
informações sobre máquinas e equipamentos, conforma menciona Autor: 
Anderson Ferrer Pereira - PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 
Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos 
favoráveis; III – REQUERIMENTOS P/ DECISÃO DO PLENÁRIO:    
01. Protocolo nº  121/2021 - Requerimento para Decisão do Plenário: 
Solicita ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Marco Bertaiolli 
especial atenção quanto à possibilidade de liberação de recursos para a 
aquisição de um aparelho de mamografia para o Município de Cruzeiro. 
Autor: Diego H. Rodrigues Miranda - PSD. Colocado em votação. Em 
seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 
(nove) votos favoráveis; GRANDE EXPEDIENTE: Em sua questão de 
ordem Ver. Nelson Pinheiro Juniro requer Supressão do Grande 
Expediente. Supressão do Grande Expediente colocada em votação. Em 
seguida Sr. Presidente informa que Supressão do Grande Expediente foi 
aprovada. ORDEM DO DIA:  01. Protocolo nº  40/2021 - Projeto de 
Lei: "DISPÕE A ALTERAÇÃO DE METAS E VALORES, DIRETRIZES 
AO PPA 2018/2021, LDO PARA 2021, ABERTURA ESPECIAL NO 
ORÇAMENTO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Autor: 
Poder Executivo Municipal. Parecer Favorável    -    Quorum Qualificado    
-    Em 2ª Discussão e Votação. Colocado em Discussão. Colocado em 
votação. Sr. Presidente informa que o Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade c/ Emenda Aditiva; 02.  Protocolo nº  107/2021 - 
Projeto de Lei: "DISPÕE A ALTERAÇÃO DE METAS E VALORES, 
DIRETRIZES AO PPA 2018/2021, LDO PARA 2021, ABERTURA 
ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2021 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". Autor:  Poder Executivo Municipal. Parecer Favorável    
-    Quorum Qualificado    -    Em 2ª Discussão e Votação. Colocado em 
Discussão. Colocado em votação. Sr. Presidente informa que o Projeto de 
Lei foi aprovado c/ Emenda Aditiva por 08 (oito) votos favoráveis p/ 02 
(dois) votos contrários; 03.  Protocolo nº  108/2021 - Projeto de Lei: 
"Dispõe sobre renovação das medidas excepcionais no âmbito dos 
contratos administrativos de prestação de serviços contínuos de natureza 
essencial de que trata a Lei 4.920, de 24 de abril de 2020". Autor: Poder 
Executivo Municipal. Parecer Favorável    -    Quorum Qualificado    -    
Em 2ª Discussão e Votação. Colocado em Discussão. Colocado em 
votação. Sr. Presidente informa que o Projeto de Lei foi aprovado por 09 
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(nove) votos favoráveis p/ 01 (um) voto contrário. Em seguida o Sr. 
Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a agenda da semana. 
Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença 
de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, determinando 
que se lavrasse a presente Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
 
 
 
 
 
 
PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


